

## 【生命故事】麥文本《警察故事三十年》星火重燃 14 研討指引

\*\*\*\*\*

### 內容重溫

- 麥文本 Eddie 在何年任職警察？
- Eddie 在一次槍擊案中對生命有甚麼特別體會？
- 他最初覺得教會是怎樣？信仰如何影響他的生活？
- 當他失去升職機會，他有何感受？
- 甚麼啟示令 Eddie 在工作上重新振作？
- 他看到不少人在工作上拉籠關係，他如何處理？
- 信仰上 Eddie 遇到甚麼衝擊？
- 他工作上的使命是甚麼？
- 遇見自己不能處理的事故，信仰怎樣幫他？
- 沙士期間，他和同事們如何尋求耶穌？
- Eddie 退休後有甚麼新方向和目標？
- 在執法時 Eddie 如何面對引誘、試探和挑戰？
- 十多年間，神如何帶領他作見證？

### 討論指引

- 當你面對不能掌控的環境和事情，你會如何面對？
- 不同工作有不同挑戰和誘惑，你會怎樣處理？

## 進深討論

1. Eddie 做警察多年，面對工作上拜偶像的風氣，他決意選擇相信耶穌。聖經哪裡提醒我們要拜獨一真神？

「使地上的萬民都知道惟獨耶和華是神，並無別神。」列王紀上八 60

「你們要向耶和華唱歌，讚美耶和華，因他救了窮人的性命脫離惡人的手。」  
耶利米書廿十 13

「耶和華是我的巖石，我的山寨，我的救主，我的神，我的磐石，我所投靠的。他是我的盾牌，是拯救我的角，是我的高臺。」詩篇十八 2

2. Eddie 經歷過槍擊事件、飛機事故、沙士，他選擇相信神的帶領，依靠祂面對前面難關。聖經哪裡教導我們信靠神的帶領和恩典？

「耶和華有憐憫，有恩典，不輕易發怒，且有豐盛的慈愛。」詩篇二零三 8

「你以恩典為年歲的冠冕，你的路徑都滴下脂油。」詩篇六十五 11

「我們得救是在乎盼望，只是所見的盼望不是盼望，誰還盼望他所見的呢。」  
羅馬書八 24

如有任何意見或再深探討，歡迎賜電 CBN 關懷熱線：(852) 3188 3803

(中國) 131 4389 5508 或以 Skype 搜索：CBNHK

組長提示：討論完畢，可邀請組員作以下決志祈禱

天父上帝，我相信祢是獨一真神、創造天地的主。多謝祢愛我，甚至差祢的愛子耶穌降世，為我的罪釘死在十字架上，第三日復活，救我脫離罪和死的權勢。

我相信耶穌基督是唯一的救主，是唯一的道路、真理和生命。我承認以前不認識真神，偏行己路，得罪神、又得罪人。我決定從今以後悔改歸正，接受耶穌做我的救主和生命的主人，一生跟隨耶穌，遵行天父的旨意。

求祢幫助我信心堅定，義無反顧。

奉主耶穌聖名禱告，阿們！